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 Компанија CarGo Тецхнологиес и Удружење грађана CarGo  предали су данас допис
Републичком јавном тужилаштву у којем обавештавају о "притисцима које министарка
саобраћаја Зорана Михајловић врши на различите државне органе у циљу нелегалног
гашења тог привредног друштва и удружења", саопштио је ЦарГо.

  "Сазнања до којих смо дошли из кабинета, указују да министарка покушава да спречи
учешће кабинета председнице Владе Србије и Привредне Коморе Србије у раду Радне
групе, те да се састанци одвијају у саставу стручне радне групе, у којој доминантну
позицију имају представници такси удружења", наведено је у допису.

  

Додаје се да је министарка наредила и меру коришћења „анонимног корисника“ која је
предвиђена само у изузетник случајевима, чиме она не само да крши Закон, већ „нас
третира као нарко дилере, уместо да будемо подржани као млади људи који желе да
раде на увођењу иновација и за будућност Србије“, наводе у заједничком допису
председник удружења грађана „ЦарГо“ Александар Вучић и директор компаније ЦарГо
Тецхнологиес Вук Губеринић.

  

Додају да су се поводом измена Закона о превозу путника у друмском саобраћају
негативним мишљењем огласили и Комисија за заштиту конкуренције, Републички
Секретаријат за законодавство и Министарство трговине, туризма и телекомуникација.
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ЦарГо је истакао да самосталност Тужилаштва не сме бити нарушена и зато је позвао
Тужилаштво да не одоли и устукне пред притисницима, којима је несумњиво изложен.

  

Допис је поред Републичког јавног тужилаштва предат и председнику Републике
Србије, Александру Вучићу, председници Владе Србије, Ани Брнабић, Министарству
унутрашњих послова, Министарству правде, Тужилаштву за организовани криминал и
Вишем тужилаштву у Београду.

  

Прослеђен је и међународним и регионалним организацијама и страним дипломатским
представништвима, међу којима и Делегацији ЕУ у Београду, Савету Европе,
Регионалној мрежи тужилаца Југоисточне Европе, Амбасадама САД, Русије, Немачке,
Француске и Уједињеног Краљевства.
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